PINO C/ROSCA 1/4-30x20

> S
& IN
S T ‘
PORCA 1/4" . >
- N LN
SUPORTE Y \ . 2T .
> B > °
D N ' ' ' '
\ ,W ° i ’
4 g ' 4.4 a9
. a 4 < . 4 a7 »

LAJE
< pal g 4 A <
¢ 4 a N “ < ‘ v 4 < a 4 <
4 4 pal 9 4 a4 4 <
< a < a
< 4 ya) < A4
< a4 9 2 < P )
< y < 9 A4
4 < 4 4
P A 2 s M < 4 4 2 A El
? 49 4 < g 2
: 4 e’ ° 9. 4 , “ v Pal < ‘
" a
TIRO VALSYWA 1/4" s L o B PRENSA CABOS &3/8 v e s e, B 4
" 4 4 < 4 4 4 < A
C/ PORCA 1/4
SUPORTE Y - -

f\o

e
o

PORCA/PARAFUSO 1/4"
= 4
A

, F

[

|
[N
4

7 SUPORTE EM CANTONEIRA

>A

VERGALHAO DE AGO @ 1/4"

ELETRODUTO FG

BITOLA DE ACORDO
COM PROJETO

SAIDA LATERAL

PORCA SEXTAVADA @1/4"

CONECTOR BOX RETO

SUPORTE P/ ELETROCALHA

Tl

S

FITA PERFURADA 19 mm

CONECTOR BOX RETO@3/4"

\oooooooooooooooooooo@

[Poloccccoocoooo000000

[6900000060606006065060[60

L

PARAFUSO LENTILHA COM
PORCA E ARRUELA DE PRESSAO

MENOR QUE 1,50M

ELETROCALHA

SEAL TUBE @3/4"

DETALHE
INSTALACAO DE CAMERA NO TETO

SUPORTE EM ACO PARA
FIXAGAO DA CAMERA COM
MOVIMENTAGAO DE 360°, NA
HORIZONTAL E 90° NA VERTICAL

.@ 4:.

ELETRODUTO @3/4"
CONDULETE
SUPORTE EM ACO PARA CABO POLARIZADO
. FIXACAO DO SONOFLETOR DUPLO TORCIDO

CONDULETE METALICO TIPO LL OU

LR 3/4" FIXO NO FORRO FALSO

PASSADOR DE BORRACHA % APOIO TIPO "Z"

NA TAMPA COM @1/2"
| |

SONOFLETOR

CABOS UTP (CAMERAS DIGITAIS)

DETALHE DOS SONOFLETORES
SEM ESCALA

CAMERA DE CFTV

SEM ESCALA
TIRO VALSYWA 1/4"
C/ PORCA 1/4"
SUPORTE Y
i, ‘ “a 2 o .4
4 < = 4 a9 o
CURVA FG DE 90 ELETRODUTO FG

RAIO LONGO BITOLA DE ACORDO

COM PROJETO

LUVA FG

FITA PERFURADA 19mm

©000000000000000000 @

ELETRODUTO FG @3/4"

ELETRODUTO FG @3/4"

TAMPA CEGA EM ACO INOX
COM FURO CENTRAL DE 1/2"

CABOS UTP (CAMERAS DIGITAIS)

CAMERA DE CFTV

M~

SUPORTE COM AJUSTE DE
AZIMUTE E ELEVAGAO

CONDULETE TIPO E NA PAREDE
h=2,50m

>, LINHA DE PAREDE

DETALHE
INSTALACAO DE CAMERA EM PAREDE

ELETRODUTO

PRENSA CABOS

MODULOS RJ45 DE ENTRADA E DISTRIBUICAO

(ENTRADA NA PARTE TRASEIRA)

A DISTRIBUICAO DEVERA SER FEITA
PELA PARTE DIANTEIRA DOS MODULOS

o (O] |©] |©
o (O] || |©

PROTETOR CONTRA SURTOS
ELETROMAGNETICOS

BLOCO TERMINAL [ MODULOS TIPO T
303 MP-R/ MP-N

) o CAPA COR PRETA
o, © o ©O o0/ AR

MODULOS DE SOM DE ENTRADA

F==N
: : |
i Lid L=
ARRUELA LISA @1/4"
CHAPA DOBRADA 1/4" 7 PORCA SEXTAVADA @1/4"
CHAPA DOBRADA 1/4"
]

— SUPORTE P/ FIXACAO

DE CAMERA

VISTA FRONTAL VISTA LATERAL

SUPORTE DE FIXACAO DE CAMERA EM LAJE

SEM ESCALA

ELETRODUTO ELETRODUTO
ALVENARIA
PRENSA CABOS CAMERA FIXA
EM PAREDE

| | CHUMBADOR ROSCA

| | E / INTERNA @1/4x45mm
CONDULETE

od
SUPORTE P/ CAMERA
SUPORTE P/ CAMERA
_ ALVENARA_
N N
VISTA LATERAL

VISTA FRONTAL

SEM ESCALA

FIXACAO DE CAMERA EM PAREDE

SEM ESCALA

E DE DISTRIBUICAO

ISOLADOR EPOXI

BARRAMENTO DE COBRE
(VIDE DETALHE)

DETALHE QUADRO VDI
(P/SOM E ATERRAMENTO)

SEM ESCALA

CARIMBOS

REVISOES
01 Inclusao de rack com switchs para derivagao dos sistemas ¢/ modificagées no caminho e
destino das tubulagdes conforme solicitagdo da equipe técnica do HEMOSC Coordenador.

10/04/2015

PROPRIETARIO
mOFCﬂOMM EM PROJETOS
COMPATIBILIZAGAO RACIONALIZAGAO
ECONOMIA ' SEGURANCA FAHECE - Fund. de Apoio ao Hemosc/Cepon
PILLAR QUALIDADE CNPJ - 86.897.113/0001-57
RESP TEC PROJETO RESP TEC EXECUGAO

ENG FRANCISCO A. A. GONCALVES JR.
CREA/SC - 059.324-5

Projeto

COMUNICACOES

Reforma s/ ampliagdo de area

LAB. IMUNOHEMATOLOGIA
LAB. CONTROLE DE QUALIDADE

Av. Prof. Oton Gama D Ega, 756 - Centro - Florianépolis - SC - Hemosc Coordenador
Descricdo

Detalhes

03 .03

Folha Grupo

Detalhes Construtivos

Folha Projeto

04..04

Data
11/02/2015

Céd. Cliente
1407047

Desenho
Marcos

Escala

INDICADA

R. José Candido da Silva, 439 - Balneario - Florian6polis - SC & —U— —|—|>—w

+55 (48) 3025-4050 | www.pillar.com.br | pillar@pillar.com.br




